
 

 

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 28 de fevereiro de 2023. Aos vinte e oito dias, do mês de fevereiro, do ano de dois 

mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h15, realiza-se a Sexta Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos,  Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, José Rogério Soares dos Santos, José Carlos Ferreira Silva 

(08). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. 

Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o Ofício Nº 108/2023, por meio do qual é 

justificada ausência, na presente sessão, do Sr. Paulo José da Silva Júnior. É lido o Ofício CMO/GAB 

Nº 54/2023, por meio do qual é justificada ausência, na presente sessão, do Sr. Ribamar Antônio da 

Silva. É lido o Ofício Nº 002/2023- GV/CL por meio do qual é justificada ausência, na presente 

sessão, do Sr. Délbio Camargo Teruel. É lido o Documento Administrativo Nº 66/2023, de autoria 

do Sr. Adauto Leonildo de Souza, que requer licenciar-se a partir de 03/03/2023. É lido o Documento 

Administrativo Nº 67/2023, de autoria do Sr. Adauto Leonildo de Souza, que comunica que, a partir 

de 03/04/2023, reassumirá a função de vereador da Câmara Municipal de Osasco. Em seguida a Sra. 

Secretária procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente 

gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição.  O Sr. Presidente solicita à Sra. 

Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação da matéria da Sessão 

do Expediente.  Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de 

Oliveira,  Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, José Rogério Soares dos Santos, 

José Carlos Ferreira Silva (12). É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO 

DE PESAR N.º 22/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 

24/2023, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, ao Coronel José Virgolino de Oliveira e a 

Corporação da Guarda Civil Municipal de Osasco. Discute-a o Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, 

aparteado pelo Sra. Batista de Sousa Moreira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 24/2023. É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 27/2023. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 29/2023. É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 30/2023, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, para o Coordenador 

do Programa Vizinhança Solidária no Bairro Bela Vista, Doutor Edgar Nagy. Discute-a o Sr. Michel 

Araújo Silva Figueredo, aparteado pelo Sra. Batista de Sousa Moreira, pela Sra. Elsa Natal de 

Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a Moção Nº 30/2023. O Sr. Adauto Leonildo de Souza solicita, e a Presidência 

convida, para que componha a mesa dos trabalhos, o Sr. Eron Gregório Silveira, suplente de vereador 

do município de Osasco ( PTD-SP). É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

31/2023, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, ao “Dia Internacional das Mulheres”, em homenagem a 

todas elas que são exemplo de força e determinação. Discute-a o Sr. José Carlos Ferreira Silva. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a Moção Nº 31/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 32/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 33/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

34/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, à 3ª Conferência Estadual de Saúde Mental. Discute-a a 

Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 



 

 

 

em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 34/2023. Esgotada a matéria pautada no Expediente, 

a Presidência concede a palavra aos oradores nele inscritos, em ordem sequencial. Ocupa a tribuna 

e faz uso da palavra a Sra. Elsa Natal de Oliveira .Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á 

chamada para a Ordem do Dia e que os demais oradores inscritos ficam pautados para a próxima 

Sessão. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a 

Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os 

seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira,  Emerson Márcio Vitalino, 

Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, José Rogério Soares dos Santos, José 

Carlos Ferreira Silva. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e 

mantido, sem debate, em discussão única, o VETO PARCIAL ao Projeto de Lei N.º 75/2022, do 

Prefeito do Município de Osasco, que estima a Receita e Fixa a Despesa da Administração Direta e 

Indireta no Município de Osasco para o exercício de 2023, na forma que especifica- com o seguinte 

resultado- votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  

Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva (11); ausentes os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Joel Nunes da Silva, 

Juliana Gomes Curvelo, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva, 

José Rogério Soares dos Santos (09); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). O Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos solicita o Sr. Emerson Márcio Vitalino para que assuma a Presidência 

dos trabalhos da presente sessão. É lido e colocado em segunda discussão o PROJETO DE LEI N.º 

5/2022, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que institui no Calendário Oficial do 

Município de Osasco a Semana de conscientização sobre a qualidade de vida da mulher em estado 

de climatério e pós-climatério em decorrência do processo de menopausa. Discute-o a Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, sendo aparteada pela Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI N.º 5/2022, com o 

seguinte resultado- votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira,  Fábio Chirinhan, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, José Carlos Ferreira Silva (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Paulo José da Silva Júnior, Ribamar 

Antônio da Silva, José Rogério Soares dos Santos (07); na Presidência o Sr. Emerson Márcio 

Vitalino (01). O Sr. Carmônio Gonçalves Bastos reassume a Presidência dos trabalhos da sessão. Na 

sequência, é lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, 

Requerimento da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, solicitando vistas, por cinco (05) 

dias, ao PROJETO DE LEI N.º 51/2022. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, Requerimento da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

solicitando vistas, por quinze (15) dias, ao PROJETO DE LEI N.º 37/2022. É lido e retirado de pauta, 

em razão da ausência do autor, o PROJETO DE LEI N.º 59/2022. É lido e colocado em primeira 

discussão o PROJETO DE LEI N.º 66/2022, do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, que dispõe sobre a 

afixação de cartazes explicativos que demonstrem a aplicação da Manobra de Heimlich em todos os 

estabelecimentos comerciais em que haja consumo de alimentos. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da 

Silva, aparteado pelo Sr. Emerson Márcio Vitalino. Discute-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus. O 



 

 

 

Sr. Carmônio Gonçalves Bastos solicita o Sr. Emerson Márcio Vitalino para que assuma a 

Presidência dos trabalhos da presente sessão. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, 

em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 66/2022, com o seguinte resultado - votaram “sim” 

os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Elsa Natal de Oliveira,  Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, José Carlos Ferreira Silva (13); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Paulo José da Silva Júnior, Ribamar Antônio da Silva, José Rogério Soares dos 

Santos (07); na Presidência o Sr. Emerson Márcio Vitalino (01). É lida e aprovada a EMENDA Nº. 

01/2022, do Sr. Paulo José da Silva Júnior, ao PROJETO DE LEI N.º 66/2022, com o seguinte 

resultado- votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira,  Fábio Chirinhan, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, José Carlos Ferreira Silva (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Paulo José da Silva Júnior, Ribamar 

Antônio da Silva, José Rogério Soares dos Santos (07); na Presidência o Sr. Emerson Márcio 

Vitalino (01). Na sequência, é lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade 

dos presentes, Requerimento, de autoria do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, solicitando 

Arquivamento da Emenda Nº 02/2022 ao PROJETO DE LEI N.º 66/2022. O Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos reassume a Presidência dos trabalhos da sessão. É lido e aprovado em única 

discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 85/2022, da Prefeitura do Município de Osasco, que 

dispõe sobre a denominação da Praça Narciso dos Santos Vieira, no Bairro Jardim Conceição, com 

o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento 

de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos 

Reis, José Carlos Ferreira Silva (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo 

Teruel, Joel Nunes da Silva, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da 

Silva, José Rogério Soares dos Santos (07); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). 

Não havendo mais matérias para serem discutidas e votadas, a Presidência declara encerrada a 

presente Sessão às 13h49. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e 

arquivados na Seção de Atas e Transcrição. Para constar, eu, _______________________________ 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. 

Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 28 de fevereiro de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 
 

 


